

都有老去的那一天

父母年老体弱,两儿子不管不顾 巢湖市法院判决首例支持“精神赡养”案件

星报讯(宋芹 徐先进) 父母亲年老体弱,两个儿子不管不顾。去年11月,巢湖市槐林镇一对农民夫妇提起诉讼,要求其两个小儿子除给付赡养费外,还需每人每月陪自己唠家常。日前,巢湖市人民法院判令两被告在给付两原告赡养费的同时,每月需探望两被告一次。据了解,这是巢湖市人民法院判决的首例支持“精神赡养”案件。

家住巢湖市槐林镇的费某某(化姓)与汪某某(化姓)夫妇均已年逾古稀,且身患疾病。这对老人一生共生育四个儿子,并含辛茹苦将四人抚养成人,帮其成家。然而,让他们始料未及的是,三儿子、四儿子自结婚后,一直对父母不管不顾,甚至在父亲生病住院时,连去医院看一眼都不愿意。

2014年11月,老夫妻向槐林镇法律援助工作

站申请法律援助。法援工作者了解情况后,代向法院提起诉讼,要求其两个小儿子承担赡养义务,除给付赡养费外,还要求他们每人每月需陪父母唠家常。

法院审理认为,2013年7月1日新修订实施的《中华人民共和国老年人权益保障法》明确规定,“赡养人应当履行对老年人经济上供养、生活上照料和精神上慰藉的义务,照顾老年人的特殊需要”,“家庭成员应当关心老年人的精神需求,不得忽视、冷落老年人。与老年人分开居住的赡养人,应当经常看望或者问候老年人”,这就让“常回家看看”从传统道德要求,正式上升为法律明文规定,成为每个赡养人必须履行的义务。遂作出上述判决。

老人家中去世 数日后才发现

星报讯(记者 王小雨 赵汗青) 近日,芜湖江南春城小区一位独居的空巢老人不幸在家中去世,数日后才被人发现。

据悉,去世老人为今年74岁的李老。邻居告诉市场星报、安徽财经网记者,他们平时经常能看到他在小区里转悠,和邻居们偶尔聊聊天。但是从去年下半年开始,邻居们就很少看到李老了,人们只含糊记得上一次见到他大约是二十多天之前了,由于后来过年,人们都以为是他家里的亲戚把他接走过年去了。日前,楼上的一位邻居想给李老送些饭菜,却怎么也敲不开房门,这才觉察有些不对劲,之后就发现了老人去世的悲剧。

在发现老人出事之后,当地社区工作人员及时报了警,同时试图找到老人亲友的联系方式,但是小区的居民对老人的情况也知之甚少。最终警方确认,老人属于自然死亡,李老是位无儿无女的空巢老人。



3月18日,明光市疾病预防控制中心内,一名幼儿在免费接种麻疹疫苗。春季是防止麻疹等流行性疾病的重点时段,近日,明光市疾病预防控制中心开展免费麻疹疫苗免疫和查漏补种活动,对全市农村儿童进行免费疫苗接种,做好麻疹疫情防控工作,迎接4月25日全国儿童预防接种宣传日。

宋卫星 记者 胡昊 文/图

醉驾男找人顶包,监控还原真相

星报讯(陈峰 记者 陈明) 深夜在黄山境内醉酒驾车发生交通事故,其朋友为他顶包企图蒙混过关,没想到监控还原了事实真相。近日,黄山市公安局交警支队依法对涉嫌危险驾驶罪的驾驶人张某采取刑事强制措施,吊销其驾驶证且5年内不得重新申领。

今年2月2日凌晨2时左右,一辆小轿车行驶至G56杭瑞高速下行线黄山往杭州方向184km处时,撞到高速护栏发生交通事故。黄山高速五大队民警接到报警快速赶到,在处理好事故现场后,民警将一名自称是驾驶员的男子和一乘坐人带到大队。

面对民警,“驾驶员”占某称车是他开的。就在民警进一步查问时,另一组民警通过查看高速监控设备发现,当时车辆是男子张某驾驶的。在证据面前,占某坦承自己在撒谎,同行的张某在看到监控照片后,承认自己就是该车驾驶员。

据张某交代,事发前,他和几个朋友一起在休宁吃饭,席间喝了一杯多白酒,随后朋友安排他在一宾馆休息。到了凌晨时,他感觉没什么事,就驾车回家,没想到在高速上撞到护栏。

后经鉴定,事发当时张某的血液酒精含量为127.5mg/100ml,属于醉酒驾驶。

珍爱亲人,远离毒魔

凤阳:两个月消耗毒品检测试纸800份

星报讯(陈万社 包增光 记者 胡昊) 今年以来,凤阳县全力推进禁毒工作,加强禁毒法律法规宣传,竭力提高群众“识毒、防毒、拒毒”意识。凤阳县公安局禁毒中队队长杨海告诉市场星报、安徽财经网记者,活动开展以来,举报吸贩毒的群众大大增加,其中不乏父母举报子女吸毒的情况。

大年初三,大溪河镇一名父亲,发现从浙江宁波打工回来的女儿染上了烟瘾。结合派出所宣传的知识,他怀疑女儿染上毒瘾,遂将她带到县公安局,请求民警给“查一查”。经尿检,女儿并未吸毒,老人这才放心。

2月24日,红心镇男子凡某毒瘾发作,在家中使用玻璃自残。其父亲将其捆绑之后,报警求助。最终,凡某被行政拘留12日,强制隔离戒毒2年。

3月8日,刘府镇居民李某,将其儿子扭送至县公安局。经尿检,儿子果然吸毒,被警方治安拘留12天,并在社区戒毒3年。

据悉,两个月里,当地警方已消耗毒品检测试纸800份左右。

马鞍山:女儿身染毒瘾,老父垂泪求查

星报讯(鲁红兵 记者 张发平) “我女儿最近可能又在家里吸毒了,你们快去救救她吧!”3月19日,马鞍山市公安局安民派出所接到辖区群众马某报警。

马某告诉民警,他今年50岁,他的女儿小马一年前染上毒瘾,断断续续戒了后,近期可能又在家里吸食毒品,自己已无力约束。民警根据马某提供的线索,迅速将小马抓获。通过对尿液进行检测,证实了其近期吸食毒品的事实。

看着女儿被带走,马某两眼湿润,他希望女儿能好好戒毒,重新做人。目前,警方已依法对小马进行强制戒毒。

和县:岳父犯毒瘾,邀请女婿一同吸食

星报讯(陈礼亮 秦祖泉 记者 张发平) 3月16日,和县公安局石杨派出所查获一起三人吸食毒品案。

经警方查证,当日下午,徐某和朋友李某到其岳父邢某出租房内去玩。多次吸毒的那某毒瘾发作,遂取出冰毒吸食,同时邀请其女婿和朋友共同吸食。没有受住诱惑的两人,抱着尝鲜的心态一起吸起来,被民警逮个正着。

目前,警方依法对徐某、李某行政拘留10日,邢某因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留。

合肥暴雨只因张宇要来? 3月28日瑶海万达SOHO样板间正式开放

—40-60㎡精装SOHO,即将耀世登场—

3月28日,《我是歌手》第二季竞演歌手、主持人,台湾著名歌手张宇即将空降瑶海万达广场,助力SOHO样板间惊艳绽放!当日应邀来到现场,您将有机会亲耳聆听到张宇大哥的倾情演唱《都是月亮惹的祸》、《雨一直下》、《大女人》等经典名曲。据悉,瑶海万达广场将于3月20日启动VIP客户全城预约索

票活动,凡到访售楼处进行预约登记均可有机会获赠“星耀合肥,巅峰绽放”SOHO样板间开放活动门票。届时您将不仅能够与歌星张宇亲密接触,更能够参与现场万元抽奖!

地标商务集群即将全球首发,40-60㎡精装SOHO样板间登场在即
备受瞩目的瑶海万达广场地标商务集群

将于近期耀世首发,其首批登场的将是精装商务SOHO产品。该批SOHO产品面积段为40-60㎡,全精装交付,不仅能够坐享瑶海万达广场一站式繁华配套,更具有总价低全功能等优势,宜商宜办公宜投资的特点让其比普通的住宅小户型更具投资价值,堪称真正的全民冠军投资品。其上市之后,势必会

引发合肥楼市新一轮的投资热潮。

目前瑶海万达广场精装SOHO样板间开放典礼的邀请函已经印制完毕,有兴趣的朋友现在就可以前往现场了解详情并咨询领取邀请函的方式了。

瑶海万达广场地址:临泉路与和县路交口